Bekanntmachung der Stadt Kremmen

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kremmen hat in der öffentlichen Sitzung am 03.12.2020 folgenden Beschluss gefasst:

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kremmen beschließt die in der Anlage beigefügte Satzung zur 1. Änderung der Kita-Kostenbeitragssatzung der Stadt Kremmen zur Reduzierung der im § 7 Abs. 9 der Kita-Kostenbeitragssatzung der Stadt Kremmen festgelegten Abwesenheit eines Kindes in der Einrichtung.

Beschluss-Nr.:01-212-2020

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der gesetzlichen Mitglieder : 19 davon anwesend : 17 Ja-Stimmen : 14 Nein-Stimmen : 3 Enthaltungen : 0

Sebastian Busse Bürgermeister

Verfahrensvermerk:

auszuhängen am : ausgehängt am : abgenommen am :

Bekanntmachungsanordnung

Die von der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kremmen am 03.12.2020 mit Beschluss-Nr. 01-212-2020 beschlossene Satzung zur 1. Änderung der Kita-Kostenbeitragssatzung der Stadt Kremmen ist gemäß § 1 BekanntmV in ihrem vollen Wortlaut in den Schaukästen der Stadt Kremmen entsprechend der betreffenden Hauptsatzungsregelung zur öffentlichen Bekanntmachung von Satzungen der Stadt Kremmen öffentlich bekannt zu machen.

Kremmen, den

Sebastian Busse Bürgermeister